

## 起初，神创造

正如我们在第一课的第一页里面所学习的，创世记是一本关于‘起源’的书。然而，这卷书并没有讲到神的起源的问题。他已经存在。他是耶和华(自存者)，万物的创造主，在他没有起始。对于人的头脑来说，非常难于想象这样的事情，因为我们太习惯于对任何问题都要找出一个答案！然而，我们的任务不是要把神搞得一清二楚，我们只是要相信他确实存在：

“……到神面前来的人必须信有神”(希伯来书11:6)。

对于我们来说，神从哪里来，或他怎样形成都不是那么重要。神只是要求我们相信他的存在，他是真实的，也是永活的。

“因为万有都是靠他造的，无论是天上的，地上的，能看见的，不能看见的，或是有位的，主治的，执政的，掌权的，一概都是藉着他造的，又是为他造的。他在万有之先，万有也靠他而立”歌罗西书1:16,17。

创世记没有记载神的历史。它是有关神行动计划之初的历史记载，神在这个计划中要塑造一群甘心情愿选择爱他和事奉他的人——也就是他的新妇，他的教会。(在圣经好几处经文中，教会被比作新妇，耶稣基督被比作新郎)。

正如创世记记载了这个计划的起始，圣经中的最后一卷书启示录向我们启示了这个计划的成就。它描写了耶稣基督的新妇(教会)完全预备好迎接她的新郎(启示录19:7,8)。同时请阅读以弗所书5:25-27。

## 创造之举

神创造万物的次序如下(创世记1:3-31;2:1-3)：

第一天--- 光

第二天--- 天空(大气、空气)

第三天--- 地和植物

第四天--- 太阳、月亮和星星

第五天--- 动物(飞禽以及生活在水中的动物)

第六天--- 动物(昆虫和陆地动物以及人)

第七天--- 休息之日

地原是为了人而造的，太阳、月亮和星星都是为人而造的。植物和动物也都是神特别为人而造的。神只为自己造了一件东西——就是人！

人原是为神而造的！如果人只为自己而活，脱离与神的相交关系，他就绝对不会快乐，因为他常常处于悖逆造物主的光景。这就是现今许多人涉足包括吸毒和酗酒的各样罪恶的原因。他们内心深处非常痛苦。在他们的生命非常空虚。他们用各种各样的方式寻找快乐，但是我们可以真正快乐的唯一途径就是接受造物主作我们的救主！

创造的时间(一日)有多长呢? 有人说就是平常二十四小时的一天, 其他人则认为创造的每一天大约有七千年。有关创造的许多事情我们尚明白, 但我们确实知道地球的来源不是象有些人教导的那样, 是宇宙自然剧变的结果!

科学家告诉我们太阳是太阳系的中心。他们也告诉我们太阳离地球有九千三百万英里! 当地球以自己的轴线绕着太阳转时, 整个公转要花一年的时间, 地球要走过大约五亿八千四百万英里。这就意味着地球公转的速度是每小时六万六千七百英里, 或是每天一百六十万英里! 为了保证地球上的生命能够存活:

1、地球与太阳必须保持一定距离。如果这个距离太近, 我们就会被烧焦。如果这个距离太远, 我们就会被冻死。

2、地球自转时, 必须精确地以某个速度绕着太阳转。

这些只是我们这个太阳系中许多复杂问题的点点滴滴, 但足以向所有人都显明, 在这一切的背后确实有一位大设计师——就是创造万物的真神!

大卫如此说道:

“诸天述说神的荣耀, 穿苍传扬他的手段”(诗篇193)。

那些不认识创造主的人或许会过于推崇人的知识, 仿佛他们所信靠和相信的“神”一样。但那些真正认识神的人却非常满足于圣经对创造的讲论:

“我们因着信, 就知道诸世界是藉神话造成的。这样, 所看见的, 并不是从显然之物造出来的”(希伯来书113)。

神不仅创造万物——并且他所创造的万物都是好的! 请仔细阅读创世记1:10,12,18,21,25。接下来在神完成这一切创造大工之后, 他看重所创造的说道: “这是好的!”当神行事时, 他一定会作得很好。如果你的生命还没有完全彻底地献给耶稣基督, 为何不现在就如此行呢? 这样, 你就可以和我们一起歌唱道:

神所作的尽善尽美,

我所有的迷惑耶稣都知道,

我所需要交托他的就是我的破碎和挣扎,

他能够使我的生命成为美好。

## 神造人

“耶和华神用地上的尘土造人, 将生气吹在他鼻孔里, 他就成了有灵的活人, 名叫亚当”(创世记2:7)。

进化论丝毫不得到神话语的支持。事实上, 进化论与圣经的教导正好相反。根据这个理论, 一个单细胞的阿米巴变形虫能够进化成为比之高等的生命, 这个过程不断延续, 直到人成为最终的产物。

## 2-2

圣经非常强调地指出, 每一类的动物都各从其类(创世记1:21,24,25)。如果进化论正确的话, 那么进化的过程现今应当仍在进行。如此我们还会找到类人猿与人之间所谓

失去的链节。缺乏这些链节使人不仅对这个理论产生怀疑(并且注意这个理论只是被称作一个理论，而非一个事实，进化论确实是错误的。难怪进化论的鼻祖查尔斯·达尔文在临终之前放弃了他对进化论的信念。可惜的是大多数自然科学的书籍都没有揭示这个事实。

今天在世界上有许多杰出的科学家都拒绝接受进化论，而相信圣经有关人类起源的记载。每一间基督教书店都有这方面的书籍出售，因此如果你有兴趣对这方面作更深的研究，你可以买到许多这方面书籍。

同时，我们要记得一个事实，我们是照着神的形象造的，不是某种低等动物。人类多年以来“拼命想要把自己里面的猴性显明出来，证明人是从猴子演变而来的！”

神所创造的人由以下几部分组成：

- 1、体(肉、血和骨)
- 2、魂(情感、对神的认知性)
- 3、灵(生命)

参考经文：帖撒罗尼迦前书5:23;传道书8:8;12:7;诗篇42:1,2

天使只有魂和灵，动物只有体和灵。

当人把他的生命献给主耶稣基督时，他必须把他的整个身体、灵与魂都完全献上(帖撒罗尼迦前书5:23;哥林多前书6:20)。

### 三层天

有些人在表达他们对某个东西的喜爱时会说：“哇，我觉得就象上了第九层天”。

或许你真会惊奇地发现，圣经确实提到三层天：

- 1、第一层天介于空气以上的水和空气以下的水之间(海、湖、河等等)。换句话说，就是大气层。创世记1:8称之为“天”。
- 2、大卫称从地球更远的地方到大气层以外的地区为“诸天”(诗篇8:1,3)。
- 3、保罗提到一个经历，有一个人被提到第三层天，就是神的居所(保罗以极其谦卑的方式提到自己的经历)。我们也可以认为第三层天是神宝座的地方。请仔细阅读哥林多后书12:1-4和马太福音5:34。

### 完美的环境

今天许多人认为导致人品格恶劣、道德败坏、无法无天等问题的主要原因在于人们所处的环境。我们不否认环境对个人品格的形成具有非常重要的影响力，但是看看起初的人亚当及其妻子夏娃居住的地方一定非常有趣，神把他们放在伊甸园。

### 2-3

- 1、这个地方非常美丽(创世记2:9)。
- 2、他们所需要的一切食物都非常丰裕。
- 3、他们彼此拥有。
- 4、他们与神相交(创世记3:8)。

5、其中没有任何污染我们现今环境的任何消极东西，例如罪恶、疾病、疲乏、惧怕、疼痛等等。

尽管生活在这样的环境中，他们仍然因着悖逆神而坠入罪恶的深渊。虽然神给他们的命令只有一条，但他们还是违背了这条命令！在他们二人当中，亚当的罪更为严重，因为夏娃确实被蒙骗了(提摩太前书2:14)。亚当的犯罪是有意的，圣经如此记载说：

“这就如罪是从一人入了世界，死又是从罪来的，于是死就临到众人，因为众人都犯了罪”(罗马书5:12)。

在下一课中，我们将详细学习人的堕落以及与神的隔离，以及神使人恢复与他重新相交作为。

\*\*\*\*\*

词汇：

执政掌权的 ..... 这里指灵界的掌权者(天使)

宇宙性 ..... 关于整个宇宙的

理论 ..... 揣测性的未被证明的

进化论 ..... 一个逐渐显露进展的过程

环境 ..... 周围的东西、家庭等等

阿米巴 ..... 一种单细胞动物，只有藉着显微镜才能看见

强调地 ..... 有力地、积极地